

Глубокоуважаемые Андрей Иванович!  
Глубокоуважаемые Михаил Петрович, Юрий Сергеевич  
и сотрудники Санкт-Петербургского политехнического университета  
Петра Великого!

Ученый совет и коллектив Института физиологии им. И.П. Павлова Российской академии наук сердечно поздравляем всех сотрудников Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого со 120-летним Юбилеем!

С момента основания в 1899 году Университет (Политехнический институт) в короткие сроки стал важным научно-техническим центром развития страны. Мировую известность и славу Политехническому университету принесли сотни талантливых ученых и организаторов производства в том числе лауреаты Нобелевской премии П.Л. Капица, Н.Н. Семенов, Ж.И. Алферов, академики А.Ф. Иоффе, И.В. Курчатов, А.А. Радциг, Ю.Б. Харитон и многие другие, чьи достижения определили становление и развитие отечественной науки и техники.

На протяжении своей более чем вековой истории Политехнический университет являлся центром генерации фундаментальных и технических знаний, создания и совершенствования технологических процессов и технических разработок, обеспечивающих быстрое и независимое от обстоятельств развитие страны. И при этом важно подчеркнуть, что Политехнический институт на протяжении всей своей истории активно способствовал воспроизводству хозяйственно-управленческих и научно-технических кадров, а также созданию сети политехнических институтов по всей России.

В 2010 году Политехнический университет получил статус национального исследовательского университета, что явилось признанием его ключевой роли и высокого потенциала как в области подготовки кадров, так и в мультидисциплинарных научных исследованиях и разработках. В рейтинге технических университетов России Политехнический университет неизменно занимает ведущие позиции. Об этом свидетельствует и постоянная широкая

востребованность специалистов Университета как отечественными организациями и предприятиями, так и зарубежными корпорациями, фирмами и партнерами.

В настоящее время заключено тройственное соглашение между Санкт-Петербургским политехническим университетом Петра Великого, Институтом физиологии им. И.П. Павлова РАН и Комитетом по болевому синдрому Всекитайской медицинской ассоциацией с целью углубления международной кооперации и объединения усилий для совместной научно-исследовательской, инновационной и образовательной деятельности в области изучения механизмов боли с целью создания новых препаратов, оборудования и подходов к купированию болевых синдромов различной этиологии.

На протяжении ряда лет осуществляется плодотворное сотрудничество между Кафедрой медицинской физики Института биомедицинских систем и технологий Политехнического университета и Лабораторией физиологии возбудимых мембран и ЦКП «Конфокальная микроскопия» Института с целью совместных научно-исследовательских, опытно-конструкторских и технологических работ в сфере создания и применения новых изделий и производственных технологий в интересах российской промышленности.

От имени коллектива Института физиологии им. И.П. Павлова РАН сердечно поздравляем всех сотрудников Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого со 120-летним Юбилеем! Выражаем огромную надежду на более тесное научное сотрудничество и желаем всем Вам дальнейших достижений и творческих успехов!

Директор Института физиологии  
им. И.П. Павлова РАН  
чл.-корр. РАН



Л.П. Филаретова